

*Протокол зустрічі (зборів)
Депутата Криворізької міської ради
VIII скликання з виборцями
від 2 лютого 2023 року*

Секретар зборів: Наталія Цуканова

РІЧНИЙ ЗВІТ
депутата Криворізької міської ради
VIII скликання
ПАЛІЙ ЄВГЕНІЇ АНАТОЛІЇВНИ
про роботу за період: з січня 2022 року по січень 2023 року

Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та з метою інформування виборців про свою діяльність подаю письмовий звіт про свою роботу.

Депутатські повноваження здійснюю у відповідності до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», а також інших законодавчих і нормативно-правових актів.

Загальні відомості:

Палій Євгенія Анатоліївна, депутат Криворізької міської ради VIII скликання від депутатської групи «За Кривбас! За Україну!» в м. Кривий Ріг, голова комісії з питань законності, правопорядку, депутатської діяльності, регламенту, етики та свободи слова.

Депутатська діяльність у Криворізькій міській раді:

Моя діяльність, як депутата Криворізької міської ради VIII скликання, спрямована на захист інтересів членів територіальної громади м. Кривого Рогу, забезпечення матеріально-технічної бази шкіл та дитячих садочків, допомогу на лікування громадян, покращення умов життя людей, допомоги незахищеним верствам населення та тимчасово переміщеним особам, а також реалізацію доручень виборців у межах своїх повноважень.

За звітний період відбулося 50 (п'ятдесят) профільних засідань постійної комісії, за результатами яких було прийнято 50 висновків та 3 рекомендації, на яких приймала активну участь.

Після введення воєнного стану в Україні, міською радою проекти рішень порядку денного розглядалися на спільних засіданнях постійних комісій, таких засідань відбулося 11 та ухвалено 584 рішення міської ради, висловлювала пропозиції по окремих з них. Також було ініційовано ряд питань, серед яких, надання матеріальної допомоги громадянам, які потребують цього, в умова воєнного стану, розробки проекту регуляторного акту – рішення міської ради «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста Кривого Рогу». При підготовці цього проекту регуляторного акту було

враховано вимоги Постанови Кабінету Міністрів України від 05 січня 2021 року №8 «Про затвердження Технічного регламенту піротехнічних виробів»; обладнання в місті пристроїв обмеження швидкості руху типу «лежачий поліцейський» за єдиним стандартом, вчасне встановлення відповідних знаків дорожнього руху.

Також, окрема увага приділялася питанню розгляду електронних петицій до міської ради. Так, рішенням міської ради від 27.05.2022 №1308 «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.07.2021 №626 «Про затвердження Порядку розгляду електронної петиції до міської ради в новій редакції» було внесено зміни до п.7 та визначено, що постійна комісія міської ради з питань законності, правопорядку, депутатської діяльності, регламенту, етики та свободи слова, яку я очолюю, перевіряє електронну петицію щодо змісту вимогам пунктів 3, 4 Порядку, лише після висновків комісії електронна петиція підлягає публікації. Так, протягом 2022 року було розглянуто 70 петицій, що надійшли на офіційний веб-сайт Криворізької міської ради та її виконкому для оприлюднення. Відповідно до висновків постійної комісії 61 петиція була оприлюднена для голосування, 9 – не оприлюднено (із них 3 не належали до компетенції повноважень міської ради, 6 – оформлено неналежним чином (відсутні прізвище, ім'я, по батькові).

Робота в комісіях та депутатських групах:

Основна увага постійної комісії направлена на законність прийняття рішень міською радою. За 2022 рік, було розглянуто **584** проектів рішень міської ради, **27** електронних петицій та інші актуальні питання, за результатами розгляду яких було ухвалено **73** відповідних висновка, **70** висновків стосувались правомірності електронних петицій.

Так, протягом року розглянуто **2** звернення депутата міської ради Шишки Н.В. За результатами розгляду комісією було ухвалено **2** висновки та **2** рекомендації.

На засіданнях постійної комісії окрема увага приділялася питанням:

- розробки проекту регуляторного акту – рішення міської ради «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста Кривого Рогу». При підготовці проекту регуляторного акту «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста Кривого Рогу» у першому півріччі 2022 року врахувати Постанову Кабінету Міністрів України від 05 січня 2021 року №8 «Про затвердження Технічного регламенту піротехнічних виробів»;

- доступності об'єктів інфраструктури для осіб з інвалідністю, що пересуваються на візках;

- передачі об'єктів комунальної власності міської територіальної громади в оренду неприбутковим громадським організаціям і формуванням за затвердженими максимально можливими понижувальними коефіцієнтами або фіксованими ставками. На теперішній час застосовується механізм визначення переліку об'єктів комунальної власності міської територіальної громади, що пропонуються для передачі в оренду без аукціону, до Переліку другого типу. При цьому зазначаються потенційні орендарі таких об'єктів (благодійні організації та фонди);

- контролю за здійсненням заходів боротьби з карантинними рослинами. Постійна комісія вважає роботу в цьому напрямку актуальною, тому залишає контроль і на весняно-літній період поточного року;

- обладнання в місті пристроїв обмеження швидкості руху типу «лежачий поліцейський» за єдиним стандартом, вчасне встановлення відповідних знаків дорожнього руху. Питання постійно залишається на контролі.

Була членом:

-включена до складу 2 консультативно-дорадчих органів та однієї тимчасової контрольної комісії міської ради, утворених рішеннями міської ради, виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови:

- рада з проведення конкурсу проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується у 2022 році. У зв'язку з воєнним станом реалізація проєктів не була здійснена;

- тимчасова робоча група для розгляду заяв учасників антитерористичної операції на сході України, операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, членів їх сімей, членів сімей загиблих під час участі в антитерористичній операції на сході України, операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях з питання отримання земельних ділянок у власність для будівництва й обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд.

Тимчасова робоча група була створена ще у 2015 році й продовжує свою роботу. Так, коштом міського бюджету розробляється й погоджується містобудівна та землепорядна документація на земельні ділянки для індивідуального житлового будівництва і після затвердження передається до тимчасової робочої групи для розгляду заяв та надання земельних ділянок учасникам антитерористичної операції на сході України, операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, членам їх сімей, членам сімей загиблих, безвісти зниклих для будівництва й обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд.

Згідно з розробленою за кошти міського бюджету містобудівною та землепорядною документацією, відповідно до рішення міської ради у лютому 2022 року 59 земельних ділянок було надано у власність для будівництва та обслуговування житлових будинків і господарських споруд учасникам антитерористичної операції та операції об'єднаних сил, членам їх сімей, членам сімей загиблих. На теперішній час згідно з вимогами чинного законодавства робота комісії в даному напрямку призупинена.

Робота зі зверненнями громадян:

Протягом звітнього року, до мене, як до депутата Криворізької міської ради, надійшло 68 письмових, усних та колективних звернень, було прийнято понад 80 громадян. На підставі розгляду звернень було складено 34 депутатських звернення (до органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, суб'єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність на території міста та інших установ, організацій). Вирішено було 32 проблемних питань, серед яких: житлові питання, питання про надання матеріальної допомоги, соціального захисту та пенсійного забезпечення, допомога в організації заходів щодо соціальної адаптації дітей з вадами та

дітей-сиріт, поширення серед громадськості толерантного відношення до дітей з особливими потребами, сімейних проблем, забезпечення законності та правопорядку, благоустрій вулиць, проведення ремонтних робіт дорожньої покрівлі, комунально-побутових проблем та інше.

Робота з трудовими колективами міста:

Кривий Ріг – це промислова перлина України. У нашому місті дуже багато металургійних, промислових об'єктів. З огляду на це, необхідно більше уваги приділяти покращенню умов праці та соціального захисту робітників на підприємствах, екологічних проблем громадян міста. Тож, мною організовуються та проводяться зустрічі з представниками трудових колективів та профспілок.

Так, на протязі року було проведено 3 зустрічі, в ході яких надавались консультації, проводились роз'яснення стосовно питань з охорони праці та соціального захисту, питань відносно гарантії прав працівників на охорону здоров'я на виробництві, питання щодо зберігання робочих місць під час вимушеного переміщення було вислухано та оброблено 28 звернення.

В цьому році активна робота проводилась з тимчасово переміщеними особами, як з правових питань, щодо врегулювання документів, так і з надання гуманітарної (благодійної) допомоги.

Правова освіта:

На протязі звітного року проводилися заходи з правової освіти населення, такі як: «Тиждень права», нажалі із введенням військового стану не було можливості охопити всі заплановані зустрічі; була проведена співпраця з директорами шкіл прийнята участь та роз'яснено положення та зміни до трудового законодавства під час військового стану.

Соціальна робота:

Кожного року, я активно долучаюсь до заходів, які проводяться у місті та районі. Тож, в 20212 році вона була спрямована на надання матеріальної допомоги шляхом надання медикаментів, продуктових наборів, памперсів, гігієнічних засобів та іншого., для мешканців нашого міста та ВПО.

На протязі року, мною велася активна співпраця з громадськими організаціями, такі як: «Сонячні діти Криворіжжя» та «Ми можемо», де надавала благодійну допомогу у вигляді медикаментів, продуктових наборів, памперсів, гігієнічних засобів, та придбанні новорічних подарунків

Також, закуповувались подарунки до державних та новорічних свят для ветеранів, здійснювалась і здійснюється плідна співпраця з Тернівською районною організацією ветеранів.

На протязі року здійснювалась адресна допомога, допомога хворим дітям та громадянам, які перебувають у скрутному матеріальному становищі, та ВПО.

Приймала активну участь як волонтер благодійного фонду, надаючи допомогу нашим військовим, хворим людям, пенсіонерам, ВПО, багатодітним сім'ям та особам з інвалідністю.

Співпраця зі ЗМІ:

Протягом року було здійснено 5 публікацій та юридичних консультацій у періодичних виданнях міста в тому числі в друкованому виданні газети «Пульс» та на інтернет-ресурсах.

Підсумовуючи звітний період, можу стверджувати, що війна внесла свої корективи, і багато того що було заплановано не змогла виконати, але я багато працювала волонтером, надаючи допомогу нашим військовим, ВПО, незахищеним верствам населення. Вірю, що активна і небайдужа участь кожного мешканця у житті нашого міста вестиме нас до нових і відчутних здобутків та Перемоги!

З повагою,

Депутат Криворізької міської ради



Євгенія ПАЛІЙ